FERIE 2021 w Bramie Poznania
· Magiczny dywan online 
https://bramapoznania.pl/event/323/magiczny-dywan-edycja-specjalna-online-magiczne-po
Opis: Barwny dywan, niezwykłe postaci, przygody i bardzo stara wyspa pełna opowieści. Czego więcej potrzeba do dobrej zabawy? Zapraszamy rodziny z dziećmi w wieku 3-5 lat do wspólnej podróży magicznym dywanem! Tym razem na zajęcia połączymy się online, zaczarujemy nasze domowe dywany, dywaniki, kocyki, poduszki i wyruszymy w niezwykłą przygodę!

Odbiorcy: rodziny z dziećmi w wieku 3-5 lat; w zajęciach aktywnie uczestniczą również dorośli opiekunowie

Czas trwania: około 40 minut

Termin: 17 stycznia 2021, g. 11:00

Miejsce: łączymy się każdy ze swojego domu za pomocą platformy ZOOM

Zapisy: poprzez formularz zgłoszeniowy dostępny na stronie www.bramapoznania.pl; wypełniony formularz prosimy przesłać na adres edukacja@bramapoznania.pl; udział w zajęciach jest możliwy po otrzymaniu mailowego potwierdzenia od organizatora; decyduje kolejność zgłoszeń. Link do zajęć na platformie ZOOM prześlemy na dzień przed zajęciami na adres mailowy podany w formularzu zgłoszeniowym.

· Spotkania z opowieścią 
https://bramapoznania.pl/event/321/spotkanie-z-opowie-ci-ferie-zimowe-2021 

Opis: Zapraszamy dzieciaki w wieku 4-6 lat na spotkania z poznańskimi opowieściami! Przeniesiemy się w czasie do grodu na Ostrowie Tumskim oraz do dawnego Poznania i wysłuchamy opowieści o przygodach, niesamowitych stworzeniach, podstępach i przyjaźniach. Po wysłuchaniu opowieści, zaprosimy Was do wspólnej aktywności i pracy plastycznej.
Przygotujcie wygodne fotele, poduszki i kanapy i spotkajcie się z nami w styczniu! 

Odbiorcy: polecane dla dzieci w wieku 4-6 lat; do pomocy przy wykonywaniu pracy plastycznej zapraszamy rodziców i dorosłych opiekunów 

Czas trwania: około 30 minut

Miejsce i zapisy: łączymy się każdy ze swojego domu za pomocą platformy ZOOM; na spotkania nie prowadzimy zapisów – w wybranym dniu spotkania, prosimy kliknąć odpowiedni link podany na stronie www.bramapoznania.pl 

Tematy i terminy spotkań:

5 stycznia 2021 r. i 15 stycznia 2021 r. godz. 10:00 – Ludka i drewniany konik

Dawno, dawno temu w drewnianym grodzie na wyspie Ostrów Tumski… Jak wyglądała codzienność dzieci i dorosłych 1000 lat temu? Co przydarzyło się Ludce? I co z tym wszystkim ma wspólnego drewniany konik? Zapraszamy na opowieść o odważnej dziewczynce na tropie tajemnicy w poznańskim grodzie.

Do wykonania pracy plastycznej w trakcie spotkania przygotujcie:

· kartki papieru technicznego (mogą być białe lub kolorowe)

· nożyczki 

· klej w sztyfcie

· pisaki lub kredki

· włóczkę (brązową lub w innym kolorze) – nie szkodzi, jeśli nie macie w domu włóczki, pracę plastyczną można zrobić też bez niej

· wydrukowany i wycięty szablon, który możecie pobrać tutaj: (szablon pojawi się w styczniu); jeśli nie możecie wydrukować szablonu, spróbujcie sami go narysować na podstawie naszego rysunku

7 stycznia 2021 r. i 12 stycznia 2021 r. godz. 10:00 – Diabelski plan 

A to heca! Na tajnym spotkaniu diabły ustaliły niecny plan! Co czeka Poznań? Czy uda się ocalić miasto? Zapraszamy na opowieść o przebiegłych planach i diabelskich intrygach.

Do wykonania pracy plastycznej w trakcie spotkania przygotujcie:

· słoik

· farby w kolorach: niebieski, granatowy, biały (dodatkowo może być czarny, fioletowy, różowy)

· pędzel

· gąbkę do zmywania naczyń

· folię lub gazetę do zabezpieczenia stołu przed farbą

· kubek z wodą
· Ferie z Poznańskim Szlakiem Legend dla Dzieci 
https://bramapoznania.pl/event/320/ferie-2021-z-pozna-skim-szlakiem-legend-dla-dzieci 

Opis: Poznański Szlak Legend dla Dzieci to trasa do indywidualnego zwiedzania, pomysł na nieco inny rodzinny spacer po mieście. Na Szlak można wybrać się w dowolnym momencie – wystarczy tylko wziąć ze sobą folder z mapą oraz grą miejską, która z pewnością przypadnie do gustu i młodszym i starszym Szlakowiczom i Szlakowiczkom. Po prostu wszystkim tym, którzy lubią zagadki, poszukiwanie przygód i trochę inne miejskie spacery.

Wyjątkowa gra miejska wiedzie tajemniczym szlakiem, który prowadzi do miejsc-symboli związanych z poznańskimi legendami, gdzie czekają na Was zadania. Jedyne wskazówki do ich rozwiązania znajdują się właśnie w folderze, który można pobrać z zakładki SKARBIEC na naszej stronie www.szlaklegend.pl lub otrzymać w Bramie Poznania, Centrum Informacji Rodzinnej, Centrum Informacji Senioralnej oraz w punktach Centrum Informacji Turystycznej.
W trakcie ferii zimowych (od 4 do 17 stycznia) zachęcamy Was do przejścia Szlaku z nagrodą! Każde dziecko, które weźmie udział w grze miejskiej i przyjdzie do Centrum Inicjatyw Rodzinnych z folderem z poprawnym rozwiązaniem zagadek otrzyma bezpłatną publikację „Koziołki, rury i czarcie ogony” z dziesięcioma legendami o Poznaniu. Książkę znajdziecie w Centrum Inicjatyw Rodzinnych przy ul. F. Ratajczaka 44, w godzinach otwarcia.
sposób zwiedzania:

- trasa do indywidualnego zwiedzania, nie obowiązują zapisy

- konieczne jest pobranie folderu z grą miejską (do samodzielnego wydrukowania – z zakładki SKARBIEC – lub z punktów stacjonarnych, których listę znajdziecie w SKARBCU na stronie www.szlaklegend.pl)

informacje praktyczne:

- start gry miejskiej w Parku Stare Koryto Warty (przy amfiteatrze), meta na placu Wolności (koło Fontanny Wolności)

- trasa o długości ok. 2,5 km

- czas trwania spaceru ok. godziny

Odbiorcy: głównie dla rodzin z dziećmi w wieku 6–10 lat, chociaż młodsi i starsi też mogą bawić się doskonale

Termin: od 4 do 17 stycznia 2021
Czas trwania: w zależności od indywidulanych preferencji 

Miejsce: przestrzeń miasta Poznania – trasa Poznańskiego Szlaku Legend dla Dzieci
Zapisy: brak
Projekt Poznański Szlak Legend dla Dzieci realizowany był w ramach Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego. Regulamin akcji dostępny na stronie oraz w siedzibie Bramy Poznania. Liczba publikacji przeznaczonych do dystrybucji w ramach akcji jest ograniczona.
1

