Tomasz Piluchowski jest absolwentem Akademii Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie (2007 r.), gdzie studiował pod kierunkiem Adama Kruszewskiego i Ryszarda Karczykowskiego. Laureat Internationales Gesangswettbewerb w Berlinie (Deutsche Oper) oraz XII Międzynarodowego Konkursu Sztuki Wokalnej im.Ady Sari w Nowym Sączu (Nagroda Specjalna Dyrektora Teatru Wielkiego w Poznaniu).
Doskonali swoje umiejętności, biorąc udział w kursach wokalnych Toma Krause (Sachrang/Niemcy), Bożeny Harasimowicz, Leopolda Spitzera i Zofii Witkowskiej. Ma w repertuarze partie: Moralesa w „Carmen” Bizeta, Malatesty w „Don Pasquale” Donizettiego, Lubina w „Echu w lesie” Elsnera” , Nikity w „Zamku na Czorsztynie” Kurpińskiego, Alberta w „Wertherze” Masseneta, Stanisława w „Verbum Nobile” i Bibułkiewicza w „Loteryi” Moniuszki, Masacca w „Il geloso schernito” Pergolesiego, Doktora Falke w „Die Fledermaus” J. Straussa, Perczyka i Motla w „Skrzypku na dachu” Bocka/Steina oraz w „Candide” Bernsteina i w „Giannim Schicchim” Pucciniego.

Występuje również w repertuarze oratoryjno-kantatowym, m.in.: „Requiem Faure”, „Messe Solennelle de Sainte Cecile” Gounoda, „Ein Deutsches Requiem” Brahmsa, Msza Koronacyjna C-dur KV 317 Mozarta i Litania Ostrobramska Moniuszki, a także kameralnym i pieśniarskim, w tym m.in. utworach Chopina, Karłowicza, Moniuszki, Szymanowskiego, Bairda, Pendereckiego, Czajkowskiego, Berlioza, Schuberta, Mahlera, Ravela, Schumanna i Szostakowicza (Dwojkin w kantacie Antiformalisticzeskij Rajok).

Współpracuje ze znakomitymi dyrygentami (m.in. Keri-Lynn Wilson, Miguel Gomez-Martinez, Tadeusz Kozłowski, Marek Moś, Martin Glagovsek, Łukasz Borowicz), orkiestrami (Sinfonia Varsovia, Orkiestra Akademii Beethovenowskiej z Krakowa, Orkiestra Teatru Wielkiego-Opery Narodowej w Warszawie) i reżyserami  (Mariusz Treliński, Maja Kleczewska, Jerzy Gruza, Emil Wesołowski).Bierze udział w koncertach i festiwalach w Polsce, m.in. Filharmonia Narodowa w Warszawie, Studio Koncertowe Polskiego Radia im. W. Lutosławskiego w Warszawie, Filharmonia Lubelska, Filharmonia Kameralna im. W. Lutosławskiego w Łomży, Międzynarodowy Festiwal Moniuszkowski w Kudowie-Zdroju, Międzynarodowy Festiwal Musica Sacra w Warszawie oraz za granicą, m.in. w Estonii (Tallin), Niemczech (Lubeka, Stuttgart), Austrii (Wiedner Europatage 2009) i na Ukrainie (Lwów).

Śpiewał podczas gal operowych w Warszawie (Viva Mozart), w Kammeroper Schloss Rheinsberg w Niemczech  i w Wiedniu (Theresianumsaal, Rampenlicht Theater). Dokonał  nagrań dla Polskiego Radia i Telewizji Polskiej.

Tomasz Piluchowski występuje na scenie Teatru Wielkiego – Opery Narodowej w Warszawie w „Borysie Godunowie” Musorgskiego, „Traviacie” Verdiego, „Madame Butterfly” Pucciniego (Yamadori) oraz w „Sudden Rain” Aleksandra Nowaka. Artysta współpracuje również z Teatrem Wielkim w Poznaniu i z Krakowską Operą Kameralną.

